
 

Feedback Analysis Report on curriculum by students 2017-18 

Samples 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REPORT: 

       Analysis is done for nearly 150 students feedback and it is analysed that from 
the feedback that all the students strongly agree with the teaching and curriculum. 

 

 

 

 

 

 

Q.no Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree 
1 140 10 0 0 
2 143 07 0 0 
3 145 05 0 0 
4 144 06 0 0 
5 142 08 0 0 
6 148 02 0 0 
7 144 06 0 0 
8 142 08 0 0 
9 143 07 0 0 

10 140 10 0 0 
11 149 01 0 0 
12 147 03 0 0 
13 142 08 0 0 

14 149 01 0 0 
15 146 04 0 0 
16 142 08 0 0 
17 146 04 0 0 
18 147 03 0 0 
19 142 08 0 0 
20 149 01 0 0 

Total 2889 111 0 0 
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Feedback Analysis Report on curriculum by students 2018-19 

Samples 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REPORT: 

       Analysis is done for nearly 100 students feedback and it is analysed that from 
the feedback that all the students strongly agree with the teaching and curriculum. 

 

 

 

 

Q.no Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree 
1 96 04 0 0 
2 98 02 0 0 
3 95 05 0 0 
4 94 06 0 0 
5 99 01 0 0 
6 98 02 0 0 
7 94 06 0 0 
8 92 08 0 0 
9 93 07 0 0 

10 90 10 0 0 
11 99 01 0 0 
12 97 03 0 0 
13 92 08 0 0 

14 99 01 0 0 
15 96 04 0 0 
16 92 08 0 0 
17 96 04 0 0 
18 97 03 0 0 
19 92 08 0 0 
20 99 01 0 0 

Total 908 92 0 0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Strongly agree 96 98 95 94 99 98 94 92 93 90 99 97 92 99 96 92 96 97 92 99

Agree 4 2 5 6 1 2 6 8 7 10 1 3 8 1 4 8 4 3 8 1

Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Feedback Analysis Report on curriculum by students 2019-20 

Samples 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REPORT: 

       Analysis is done for nearly 200 students feedback and it is analysed that from 
the feedback that all the students strongly agree with the teaching and curriculum. 

 

 

 

 

Q.no Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree 
1 192 08 0 0 
2 190 10 0 0 
3 194 06 0 0 
4 189 11 0 0 
5 185 15 0 0 
6 191 09 0 0 
7 193 07 0 0 
8 196 04 0 0 
9 189 11 0 0 

10 192 08 0 0 
11 186 14 0 0 
12 190 10 0 0 
13 194 06 0 0 

14 197 03 0 0 
15 188 12 0 0 
16 195 05 0 0 
17 187 13 0 0 
18 189 11 0 0 
19 192 08 0 0 
20 194 06 0 0 

Total 1823 177 0 0 
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Feedback Analysis Report on curriculum by students 2020-21 

Samples 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REPORT: 

       Analysis is done for nearly 150 students feedback and it is analysed that from 
the feedback that all the students strongly agree with the teaching and curriculum. 

 

 

 

Q.no Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree 
1 146 04 0 0 
2 148 02 0 0 
3 145 05 0 0 
4 144 06 0 0 
5 149 01 0 0 
6 148 02 0 0 
7 144 06 0 0 
8 142 08 0 0 
9 143 07 0 0 

10 140 10 0 0 
11 149 01 0 0 
12 147 03 0 0 
13 142 08 0 0 

14 149 01 0 0 
15 146 04 0 0 
16 142 08 0 0 
17 146 04 0 0 
18 147 03 0 0 
19 142 08 0 0 
20 149 01 0 0 

Total 2908 92 0 0 
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Feedback Analysis Report on curriculum by students 2021-22 

Samples 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REPORT: 

       Analysis is done for nearly 100 students feedback and it is analysed that from 
the feedback that all the students strongly agree with the teaching and curriculum. 

 

 

 

Q.no Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree 
1 96 04 0 0 
2 97 03 0 0 
3 96 04 0 0 
4 94 06 0 0 
5 92 08 0 0 
6 97 03 0 0 
7 91 09 0 0 
8 93 07 0 0 
9 92 08 0 0 

10 98 02 0 0 
11 92 08 0 0 
12 93 07 0 0 
13 96 04 0 0 

14 95 05 0 0 
15 94 06 0 0 
16 92 08 0 0 
17 97 03 0 0 
18 91 09 0 0 
19 96 04 0 0 
20 95 05 0 0 

Total 1887 113 0 0 
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Feedback Analysis Report on curriculum by Teachers 

Samples 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REPORT: 

       All the teachers feedback in the college is taken and analysed. 

The curriculum is well taken up for all the programmes in spite of deficient of lab 
equipment. 

 

 

Q.no Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree 
1 45 05 0 0 
2 49 01 0 0 
3 44 06 0 0 
4 49 01 0 0 
5 50 01 0 0 
6 44 06 0 0 
7 48 02 0 0 
8 47 03 0 0 
9 42 08 0 0 

10 42 08 0 0 
11 40 02 08 0 
12 43 07 0 0 
13 42 08 0 0 
14 40 01 09 0 
15 42 08 0 0 
16 43 07 0 0 
17 40 10 0 0 
18 42 08 0 0 
19 40 10 0 0 
20 41 09 0 0 

Total 803 111 17 0 
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Analysis of feedback on curriculum by alumni 2017-2018 

Samples of 10 

 

 

 
Q.No 

 
Parameters 

 
A 

Excellent 

 
B 

Very 
good 

 
C 

Good 

 
D 

Averag
e 

1 Are you satisfied with the 
efforts taken by the college 

8 2 0 0 

2 Your opinion about the 
syllabus 

6 3 1 0 

3 Opinion about infrastructure 
available in the college 

6 4 0 0 

4 Opinion about the NCC/NSS 7 2 1 0 
5 Over all opinion of the college 9 1 0 0 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Are you satisfied 
with the efforts 

taken by the 
college

Your opinion 
about the 
syllabus

Opinion about 
infrastructure 

available in the 
college

Opinion about 
the NCC/NSS

Over all opinion 
of the college

A Excellent 8 6 6 7 9

B Very good 2 3 4 2 1

C Good 0 1 0 1 0

D Average 0 0 0 0 0
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Analysis of feedback on curriculum by alumni 2018-2019 

Samples of 12 

 

 

 
Q.No 

 
Parameters 

 
A 

Excellent 

 
B 

Very 
good 

 
C 

Good 

 
D 

Averag
e 

1 Are you satisfied with the 
efforts taken by the college 

10 2 0 0 

2 Your opinion about the 
syllabus 

8 3 1 0 

3 Opinion about infrastructure 
available in the college 

8 3 1 0 

4 Opinion about the NCC/NSS 7 2 3 0 
5 Over all opinion of the college 10 2 0 0 
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Analysis of feedback on curriculum by alumni 2019-2020 

Samples of 20 

 

 
Q.No 

 
Parameters 

 
A 

Excellent 

 
B 

Very 
good 

 
C 

Good 

 
D 

Averag
e 

1 Are you satisfied with the 
efforts taken by the college 

18 2 0 0 

2 Your opinion about the 
syllabus 

17 3 0 0 

3 Opinion about infrastructure 
available in the college 

17 3 0 0 

4 Opinion about the NCC/NSS 18 2 0 0 
5 Over all opinion of the college 19 1 0 0 
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Are you satisfied 
with the efforts 

taken by the 
college

Your opinion 
about the syllabus
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Analysis of feedback on curriculum by alumni 2020-2021 

Samples of 15 

 

 
Q.No 

 
Parameters 

 
A 

Excellent 

 
B 

Very 
good 

 
C 

Good 

 
D 

Averag
e 

1 Are you satisfied with the 
efforts taken by the college 

12 2 1 0 

2 Your opinion about the 
syllabus 

10 4 1 0 

3 Opinion about infrastructure 
available in the college 

12 3 0 0 

4 Opinion about the NCC/NSS 14 1 0 0 
5 Over all opinion of the college 14 1 0 0 
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Analysis of feedback on curriculum by alumni 2021-2022 

Samples of 20 

 

 

 
Q.No 

 
Parameters 

 
A 

Excellent 

 
B 

Very 
good 

 
C 

Good 

 
D 

Averag
e 

1 Are you satisfied with the 
efforts taken by the college 

18 2 0 0 

2 Your opinion about the 
syllabus 

16 2 2 0 

3 Opinion about infrastructure 
available in the college 

17 3 0 0 

4 Opinion about the NCC/NSS 17 2 1 0 
5 Over all opinion of the college 19 1 0 0 
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with the efforts 

taken by the 
college

Your opinion 
about the syllabus

Opinion about 
infrastructure 

available in the 
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Over all opinion of 
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Excellent 18 16 17 17 19

Very good 2 2 3 2 1

Good 0 2 0 1 0

Average 0 0 0 0 0
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